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V sobotu 14. února 2026 ožila Malá Strana a Hradčany tradičním Malostranským
masopustním veselím, které do ulic Prahy 1 přivedlo stovky masek, hudebníků i
návštěvníků všech generací. Slunečné zimní odpoledne nabídlo pestrý průvod, folklorní
tradice i sousedskou atmosféru, která je pro tuto část Prahy typická.

Zahájení na Loretánském náměstí

Masopustní veselí odstartovalo po půl druhé odpoledne před Hostincem U Černého vola na
Loretánském náměstí. Starostka Městské části Praha 1 zde tradičně vydala souhlas se zahájením
průvodu masek a následně všechny přítomné zdravila z jedoucího kočáru, který se stal
nepřehlédnutelnou součástí celého průvodu.

Akce se zúčastnili také místostarostové David Bodeček a Tomáš Heres i další představitelé radnice,
kteří se připojili k průvodu a podpořili tak zachovávání této oblíbené tradice.

Tradiční zastávky a masopustní rituály

Průvod masek prošel tradiční trasou přes Hradčanské náměstí kolem sochy T. G. Masaryka a
pokračoval Nerudovou ulicí k Hostinci U Dvou slunců, kde proběhla symbolická „Porážka Kobyl“.
Další zastávkou byla Pivnice U Hrocha v Thunovské ulici, kde se uskutečnila „Svatba masek“. Průvod
dále zamířil k Malostranské besedě a do Mostecké ulice k prodejně Bio Vacek. Vyvrcholením celé
cesty bylo tradiční „Zastřelení Medvěda“ na náměstí Kampa, které patří k nejvýraznějším
symbolickým momentům masopustu.

Po celou dobu doprovázel průvod dechový orchestr, nechybělo hasičské auto ani vystoupení
chlapeckého pěveckého sboru Bruncvík. Hudba, tanec a nápadité kostýmy vytvořily neopakovatelnou
atmosféru.

Program na Kampě až do večera

Na Kampě dorazil průvod kolem 16. hodiny, kde pokračoval hlavní program. Návštěvníci si mohli
užít hudební vystoupení, masopustní scénky i bohaté občerstvení ve stáncích, které jsou na místě
otevřeny od 13. února až do 8. března 2026.

Malostranské masopustní veselí opět potvrdilo, že tradice mají v Praze 1 své pevné místo a že se
dokážou stát živou součástí současného městského života. Děkujeme všem organizátorům ze Spolku
občanů a přátel Malé Strany a Hradčan i všem účastníkům, kteří svou energií a nápaditostí přispěli k
letošní výjimečné atmosféře.

Moc děkujeme všem přítomným za účast a těšíme se opět za rok!
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